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今
後
の
避
難
期
間
中
の
生
活
を
ど

こ
で
過
ご
し
た
い
か

「
今
の
住
居
で
継
続
し
て
暮
ら
し
た

い
」と
考
え
る
世
帯
が
39
・２
％
と
最
も

高
か
っ
た
も
の
の
、
「判
断
で
き
な
い
」が

30
・４
％
、
現
在
の
住
居
か
ら
「引
っ
越
し

た
い
」と
回
答
し
た
の
は
26
・１
％
で
し
た

（図
３
）。
「判
断
で
き
な
い
」「引
っ
越
し
た

い
」と
回
答
し
た
世
帯
で
は
、
希
望
す
る

避
難
期
間
中
の
住
宅
は
、
「持
ち
家
」が

46
・
８
％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「
民
間

賃
貸
」
が
24
・
７
％
で
し
た
。
住
宅
の
建

て
方
と
し
て
は
「一
戸
建
て
」が
73
・１
％

で
、
避
難
前
と
同
じ
よ
う
に
一
戸
建
て

で
生
活
が
で
き
る
環
境
を
望
ん
で
い
る
よ

う
す
が
う
か
が
え
ま
す
。

「
村
外
子
育
て
拠
点
」と
し
て
建
設

を
検
討
す
る
災
害
公
営
住
宅
へ
の

入
居
希
望

村
外
子
育
て
拠
点
へ
「
入
居
を
希
望

す
る
」と
回
答
し
た
の
は
２
８
２
人
で
あ

り
、
全
体
の
お
よ
そ
２
割
が
災
害
公
営

住
宅
に
入
居
を
希
望
し
て
い
ま
す
。
そ

の
う
ち
、
同
居
予
定
の
世
帯
家
族
人
数

は
、
平
均
で
４
・２
人
で
あ
り
、
離
れ
て

避
難
し
て
い
る
世
帯
が
一
緒
に
生
活
で

き
る
よ
う
な
住
ま
い
方
を
希
望
し
て
い

る
こ
と
が
み
え
て
い
ま
す
。
「入
居
を
希

望
し
な
い
」は
59
・１
％
の
９
０
０
人
で
し

た
（図
４
）。

村
内
拠
点
に
災
害
公
営
住
宅
が
整

備
さ
れ
た
際
の
入
居
希
望

村
内
拠
点
へ
「
入
居
を
希
望
す
る
」

と
回
答
し
た
世
帯
は
全
体
の
14
・
２
％

に
当
た
る
２
１
６
人
で
、
希
望
の
地
域
は

多
い
順
か
ら
草
野
地
区
、
二
枚
橋
・
臼

今
回
の
住
民
意
向
調
査
は
、
男
性
が

63
・
５
％
、
女
性
が
28
・
４
％
の
回
答
が

あ
り
ま
し
た
（
図
１
）
。
回
答
者
の
世
代

と
し
て
は
、
50
歳
か
ら
69
歳
ま
で
が
47
・

３
％
と
半
数
を
占
め
ま
し
た
。
29
歳
以

下
の
世
代
で
は
、
５
・４
％
の
回
答
が
あ

り
ま
し
た
（図
２
）。

回
答
者
が
震
災
発
生
当
時
、
世
帯
主

だ
っ
た
の
は
55
・
５
％
、
世
帯
主
で
は
な

か
っ
た
の
は
32
・４
％
と
、
避
難
に
よ
り
世

帯
分
離
し
た
方
の
意
見
も
多
く
出
さ
れ

て
い
ま
す
。

石
地
区
、
飯
樋
地
区
と
な
っ
て
い
ま
す

（図
５
）。
入
居
予
定
人
数
は
、
平
均
３
・

４
人
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、
１
人
や
２
人

と
回
答
す
る
世
帯
も
多
く
み
ら
れ
ま

し
た
。

飯
舘
村
へ
の
帰
還
に
つ
い
て
の

考
え「

戻
り
た
い
と
考
え
て
い
る
」
が
21
・

９
％
「戻
り
た
い
が
判
断
が
つ
か
な
い
」が

26
・９
％
で
、
合
わ
せ
て
48
・８
％
が
「戻

り
た
い
」と
回
答
し
ま
し
た
。
こ
れ
は
、
前

回
の
調
査
結
果
を
８
・９
ポ
イ
ン
ト
下
回

る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。
一
方
、
「戻
ら

な
い
と
決
め
て
い
る
」は
27
・８
％
で
、
「帰

ら
な
い
」の
回
答
も
前
回
調
査
か
ら
５
・

３
ポ
イ
ン
ト
下
回
り
ま
し
た
（図
６
）。

村外・村内拠点についての
意向調査　結果速報

村
は
、復
興
計
画
第
２
版
で
掲
げ
る
重
点
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
の「
村
外
子
育
て
拠
点
」

や「
帰
村
の
た
め
の
村
内
拠
点
」の
実
現
に
向
け
て
、住
民
の
意
向
を
把
握
す
る
た

め
、国・県
の
協
力
に
よ
り
住
民
意
向
調
査
を
行
い
ま
し
た
。

今
回
は
、住
民
の
避
難
生
活
の
実
態
や
帰
村
の
意
向
を
把
握
し
、さ
ら
に
は
村
が

建
設
を
予
定
し
て
い
る
村
外
子
育
て
拠
点
と
な
る
災
害
公
営
住
宅
の
建
設
計
画
を

具
体
化
す
る
た
め
に
、入
居
希
望
の
意
向
を
調
査
し
た
も
の
で
す
。

意
向
調
査
の
結
果
か
ら
、村
外
子
育
て
拠
点
に
建
設
予
定
の
災
害
公
営
住
宅
に

入
居
を
希
望
す
る
世
帯
は
、全
体
の
18・5
％
、村
内
拠
点
に
災
害
公
営
住
宅
が
整

備
さ
れ
た
際
の
入
居
希
望
の
世
帯
は
14・2
％
で
し
た
。

今
月
号
で
は
、住
民
意
向
調
査
の
中
で
、将
来
の
気
持
ち
に
つ
い
て
の
調
査
結
果

に
つ
い
て
一
部
紹
介
し
ま
す
。

およそ２割が「村外子育て拠点（仮称）」に入居希望

8.1%

無回答

28.4%  

女性

63.5%
男性

3.9%

無回答

5.1%
その他

17.3%
無回答

18.5%  
入居を
希望する

59.1%

入居を
希望しない

7.6%
無回答

78.3%  

入居を希望しない

14.2%

入居を希望する
16

21

63

64

76

村内のその他の地区3.2%

無回答
1.3%無回答

2.4%その他 3.6%災害公営住宅

5.2%学校

8.0%地域コミュニティ

9.3%交通インフラ

11.9%介護 ・
福祉施設 12.6%

雇用 ・就労の場

19.8%
商業施設

25.9%
医療機関

20.2%
分からない

21.9%

戻りたいと
考えている

26.9%
戻りたいが
判断がつかない27.8%

戻らないと
決めている

無回答

飯樋地区

二枚橋 ・臼石地区

草野地区

5.4%

２９歳以下
今の住居から
引っ越したい
（市町村外）

4.3%
無回答

22.7%今の住居から
引っ越したい
（市町村内）

30.4%

現時点では分からない、
判断できない

39.2%

今の住居で継続
して暮らしたい

20.2%  
３０－４９歳

23.2%   
７０代以上

47.3%    
５０－６９歳

3.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

8.1%

無回答

28.4%  

女性

63.5%
男性

3.9%

無回答

5.1%
その他

17.3%
無回答

18.5%  
入居を
希望する

59.1%

入居を
希望しない

7.6%
無回答

78.3%  

入居を希望しない

14.2%

入居を希望する
16

21

63

64

76

村内のその他の地区3.2%

無回答
1.3%無回答

2.4%その他 3.6%災害公営住宅

5.2%学校

8.0%地域コミュニティ

9.3%交通インフラ

11.9%介護 ・
福祉施設 12.6%

雇用 ・就労の場

19.8%
商業施設

25.9%
医療機関

20.2%
分からない

21.9%

戻りたいと
考えている

26.9%
戻りたいが
判断がつかない27.8%

戻らないと
決めている

無回答

飯樋地区

二枚橋 ・臼石地区

草野地区

5.4%

２９歳以下
今の住居から
引っ越したい
（市町村外）

4.3%
無回答

22.7%今の住居から
引っ越したい
（市町村内）

30.4%

現時点では分からない、
判断できない

39.2%

今の住居で継続
して暮らしたい

20.2%  
３０－４９歳

23.2%   
７０代以上

47.3%    
５０－６９歳

3.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

8.1%

無回答

28.4%  

女性

63.5%
男性

3.9%

無回答

5.1%
その他

17.3%
無回答

18.5%  
入居を
希望する

59.1%

入居を
希望しない

7.6%
無回答

78.3%  

入居を希望しない

14.2%

入居を希望する
16

21

63

64

76

村内のその他の地区3.2%

無回答
1.3%無回答

2.4%その他 3.6%災害公営住宅

5.2%学校

8.0%地域コミュニティ

9.3%交通インフラ

11.9%介護 ・
福祉施設 12.6%

雇用 ・就労の場

19.8%
商業施設

25.9%
医療機関

20.2%
分からない

21.9%

戻りたいと
考えている

26.9%
戻りたいが
判断がつかない27.8%

戻らないと
決めている

無回答

飯樋地区

二枚橋 ・臼石地区

草野地区

5.4%

２９歳以下
今の住居から
引っ越したい
（市町村外）

4.3%
無回答

22.7%今の住居から
引っ越したい
（市町村内）

30.4%

現時点では分からない、
判断できない

39.2%

今の住居で継続
して暮らしたい

20.2%  
３０－４９歳

23.2%   
７０代以上

47.3%    
５０－６９歳

3.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

8.1%

無回答

28.4%  

女性

63.5%
男性

3.9%

無回答

5.1%
その他

17.3%
無回答

18.5%  
入居を
希望する

59.1%

入居を
希望しない

7.6%
無回答

78.3%  

入居を希望しない

14.2%

入居を希望する
16

21

63

64

76

村内のその他の地区3.2%

無回答
1.3%無回答

2.4%その他 3.6%災害公営住宅

5.2%学校

8.0%地域コミュニティ

9.3%交通インフラ

11.9%介護 ・
福祉施設 12.6%

雇用 ・就労の場

19.8%
商業施設

25.9%
医療機関

20.2%
分からない

21.9%

戻りたいと
考えている

26.9%
戻りたいが
判断がつかない27.8%

戻らないと
決めている

無回答

飯樋地区

二枚橋 ・臼石地区

草野地区

5.4%

２９歳以下
今の住居から
引っ越したい
（市町村外）

4.3%
無回答

22.7%今の住居から
引っ越したい
（市町村内）

30.4%

現時点では分からない、
判断できない

39.2%

今の住居で継続
して暮らしたい

20.2%  
３０－４９歳

23.2%   
７０代以上

47.3%    
５０－６９歳

3.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

8.1%

無回答

28.4%  

女性

63.5%
男性

3.9%

無回答

5.1%
その他

17.3%
無回答

18.5%  
入居を
希望する

59.1%

入居を
希望しない

7.6%
無回答

78.3%  

入居を希望しない

14.2%

入居を希望する
16

21

63

64

76

村内のその他の地区3.2%

無回答
1.3%無回答

2.4%その他 3.6%災害公営住宅

5.2%学校

8.0%地域コミュニティ

9.3%交通インフラ

11.9%介護 ・
福祉施設 12.6%

雇用 ・就労の場

19.8%
商業施設

25.9%
医療機関

20.2%
分からない

21.9%

戻りたいと
考えている

26.9%
戻りたいが
判断がつかない27.8%

戻らないと
決めている

無回答

飯樋地区

二枚橋 ・臼石地区

草野地区

5.4%

２９歳以下
今の住居から
引っ越したい
（市町村外）

4.3%
無回答

22.7%今の住居から
引っ越したい
（市町村内）

30.4%

現時点では分からない、
判断できない

39.2%

今の住居で継続
して暮らしたい

20.2%  
３０－４９歳

23.2%   
７０代以上

47.3%    
５０－６９歳

3.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

3.6%無回答

その他

災害公営住宅

学校

地域コミュニティ

交通インフラ

介護・福祉施設

雇用・就労の場

商業施設

73.4%医療機関

2.5%無回答

4.9%その他

後継者（担い手）・
従業員の確保

設備や家畜等への
新たな投資

農畜産物や製品の
放射能からの安全性確保

風評被害の払しょく

6.8%その他

12.5%無回答

新たな顧客や販売先が確保できない

設備や家畜等への新たな投資できない

後継者・従業員の確保ができない

土地や建屋などの除染の進捗に不安

風評被害があるから

無回答

その他

どの程度の住民が
戻るかの情報

道路など、社会基盤の
復旧時期のめど

受領する賠償額の確定

放射線量の低下のめど

16人村内のその他の
地区

21人無回答

63人飯樋地区

64人二枚橋・臼石地区

76人草野地区

0 10 20 30 40 50 60 70 800 10 20 30 40 50 60 70 800 10 20 30 40 50 60 700 10 20 30 40 50 60 70 800 10 20 30 40 50 60 70 80

33.5%
35.6%

56.0%

6.9%
10.2%

14.7%
22.8%
26.3%

23.5%

46.9%

64.2%

66.7%

22.7%

30.7%

52.3%

60.2%

22.7%

5.2%

14.2%

53.8%

54.4%

61.4%

79.1%

図１　性別図２　年代図６　現時点の村への帰還について

図５　村内拠点への入居を希望する地域 図４　村外子育て拠点への
　  入居希望について

図３　今後の避難期間中の生活を
　　　 どこで過ごしたいか

村外・村内拠点についての意向調査　結果速報

▲村外子育て拠点の予定地 （福島市飯野町）

今回行った住民意向調査

○調査対象

　　世帯主や主な生計維持者

○配布世帯数

　　2,985世帯

○配布・回収方法

　　郵送

○回答期間

　　平成24年11月30日

　　　～12月14日

○回答数

　　1,523世帯（51.0％）（複数回答）


